



FLEETWOOD FLAIR 32

Preis / Price / Prix: 32.980,- €



© ICF US Motorhomes GmbH

(DE) Technische Daten

Motor	: GM 6.5L V8 Turbo-Diesel
Fahrgestell	: GM P32 Chassis mit ABS
Getriebe	: GM 4L80E Automatik
PS / KW	: 190 / 140
Hubraum	: 6.465 cm ³
Erstzulassung	: 09-2001
Modelljahr	: 1999
Tachostand	: 81.900 km
Leergewicht	: 5.900 kg
Gesamtgewicht	: 7.490 kg
Fahrzeug-Länge	: 960 cm
Fahrzeug-Breite	: 255 cm
Fahrzeug-Höhe	: 360 cm

Kraftstoff-Tank	: ca. 280 Liter
Wasser-Tank	: ca. 280 Liter
Abwasser-Tank	: ca. 185 Liter
Fäkalien-Tank	: ca. 185 Liter
Gas-Tank	: ca. 90 Liter

(EN) Technical Specifications

Engine	:
Chassis	:
Transmission	:
PS / KW	:
Cylinder capacity	:
First Registration	:
Model Year	:
Odometer	:
Base Weight	:
Total Weight	:
Vehicle Length	:
Vehicle Width	:
Vehicle Height	:

Fuel Tank	:
Water Tank	:
Gray Water Tank	:
Black Water Tank	:
LPG Gas-Tank	:

(FR) Données Techniques

Motorisation	:
Châssis	:
Boîte de vitesses	:
CV / KW	:
Cylindée	:
Date de mis. e. Circulation	:
Année du modèle	:
Tachymétrique était	:
Poids à vide	:
Poids à total	:
Longueur Véhicule	:
Largeur Véhicule	:
Hauteur Véhicule	:

Réservoir de carburant	:
Réservoir d'eau fraîche	:
Réservoir d'eaux usées	:
Réservoir de Toilette	:
Réservoir GPL / LPG	:

Ausstattung:

Fahrzeug hat deutsche Zulassung, Automatik, Servolenkung, Tempomat, Autoradio mit CD-Player, Motorklima, Dachklima, verstellbares Lenkrad, Rückfahrkamera, elektrisch verstell- und beheizbare Außenspiegel, Nirosta-Radkappen, elektrische Treppe, TV vorne, automatische SAT-Anlage, Solaranlage ca. 240 Watt, Gas-Generator 4.000 Watt, Wechselrichter (12V > 230V) 1.700 Watt, Mikrowelle, 2 x Dachlüfter, Fliegengitter-Tür, an allen Fenstern Fliegengitter, große Markise, Heckleiter, Motorradbühne, Küchenblock mit Doppelspüle, 3-Flammen-Gasherd, Dunstabzugshaube, großer Kühlschrank mit separatem Gefrierfach, WC, große Dusche, Waschbecken, Schlafplätze für 4 - 6 Personen je nach Körpergröße.

